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A e pengojnë lojërat jetën e juaj?  
 
A ju merr loja tepër të holla apo kohë? A ju ka shkaktuar loja, juve apo familjes së juaj, vështërsi financiare?  
A dyshon se i afërmi i juaj është bërë i varur nga lojërat me të holla? 
 
Mund të bëhesh lehtë i varur nga lojërat. Disave ju pëlqejnë lojërat me pemë, të tjerëve ruleti apo pokeri, 
disa luajnë me kompjuter. Mos harro, nuk je i vetmi me këto probleme. Eshtë e mundur të largohesh nga 
rrethi i lojërave. Problemet e lojërave prekin shum të rinjë dhe të afërmit e tyre në Finlandë. Ne mund të ju 
ndihmojmë që ta riktheni stabilitetin/barazpeshën në jetën e juaj. Ofrojmë përkrahje si atyre që luajnë 
ashtu edhe të afërmve të tyre.  
 
Sosiaalipedagogiikan säätiö (në fondacionin e pedagogjisë sociae) është inicuar/nisur projekti MaPe i cili 
është dedikuar të rinjëve imigrant të cilët nuk mund ta kontrollojnë lojën e tyre. Përkrahja jonë është gratis 
dhe as që keni nevojë të na tregoni emrin e juaj fare nëse nuk dëshironi. Projekti vepron në kryeqytet me 
rrethinë dhe në regjionin bredgetar të Pohjanmaa deri në fund të vitit 2009.  
 
Ekipi  ynë flet finlandishten, suedishten dhe anglishten. Mos u brengos nëse nuk e flet rrjedhshëm asnjerën 
nga këto gjuhë. Mund të coktojmë takim individual me ndihmën e përkthyesit.  
 
Si përkthyes mund të vepron edhe ndonji shok apo shoqe ose ndonji i afërm i juaj por mund të kërkoni 
shërbime përkthyese edhe përmes zyrës sociale. Nëse keni ardhur në Finlandë para pak kohe, atëherë 
mund të merrni shërbime të përkthyesit perms qendrës pranuese. Sipas nevojës, shërbime të përkthyesit 
mund të ju ofron edhe projekti MaPe.  
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Kryeqyteti me rrethinë: 
  
Anita Lähde 
Dërgoni postë elektronike: anita.lahde@sosped.fi 
Thirrni/dërgoni mesazh: 050 375 4760 
 
Regjioni bregdetar në Pohjanmaa:   
 
Tuula Emas 
Dërgoni postë elektronike:  tuula.emas@sosped.fi 
Thirrni/dërgoni mesazh: 050 375 4762 
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